

周日, 植得举办端午节专场种牙直播

种德国牙首颗送5000元口腔健康基金, 全家都能用
 所有优惠月底截止, 种牙热线: 0371-55199111

端午节来临, 前来植得口腔为父母咨询种植牙的顾客开始增加。“以前流行送体检, 现在改送种植牙了!” 企业白领小张对这一变化表示理解, “你孝了, 父母就笑了。为了让父母年年端午节都能吃上粽子, 享受晚年好口福, 为他们种一口好牙, 才是给父母的爱心礼物!”

本周日, 植得口腔举办端午节专场种牙直播, 提前电话预约享双重优惠! 蒋晓蕾



六大步! 8分钟无痛舒适种牙, 一步不能少

8分钟一颗牙, 堪称种牙界的“植得速度”。8分钟内, 医生都在忙活些什么? 栗主任向我们揭开了神秘面纱。第一步, 严格消毒。在植得口腔, 每一位顾客在进手术室之前都会进行3次口内含漱, 达到口内消毒的目的。进入手术室躺在牙椅上, 再由医生进行不少于3次的面部消毒, 后经3层无菌巾覆盖, 再对种牙部位进行局部消毒。第二步, 打麻药。使用德国进口麻醉注射器, 对种牙部位进行局部麻醉, 药量小、针头细、见效快, 整个过程无疼痛。第三步, 清理牙槽骨。因拔牙不当, 多数患者牙槽骨里都会滋生不同程度

的肉芽组织, 种牙之前必须进行彻底清理, 以保证后期种植体和牙槽骨快速、有效结合; 第四步, 试戴手术导板。将之前通过动态CBCT和计算机导航技术设计的手术导板戴入顾客口腔内, 精准判断种植位置。第五步, 制备种植窝。根据牙槽骨的弹性特质, 利用不同直径的牙种植机钻头对骨松质进行挤压、膨胀, 制备出种植窝。第六步, 将事先准备好的种植体缓缓植入种植窝内, 并使用特制工具加力旋紧, 使种植体顶边缘与骨面相平。经过以上6步, 一颗种植牙就种好了。再戴上临时牙冠, 当天就可以吃东西。

还在拖? 粽子好吃口难开, 植得种牙不耽误

端午节马上就要到了, 曹阿姨早就去超市买好了粽子, 给家人提前享口福。看儿孙们个个吃得津津有味, 可自己嘴里的活动牙就是不配合, 不是黏牙就是跑偏脱落, 她不禁数落起去年给她看牙的医生, 儿子趁机说服她去做种植牙, 母子俩来植得口腔咨询。经检查, 曹阿姨两侧共缺3颗大牙, 牙槽骨条件还不错, 可以使

用植得口腔“计算机导航+即刻用”种植技术, 当天种牙当天用, 不耽误端午节吃粽子。听说现在种牙还能享受“5000元口腔健康基金赠送”优惠, 曹阿姨和儿子觉得很划算, 决定马上种植。约好手术时间, 仅仅用了半个小时, 种植中心栗主任就为曹阿姨恢复了3颗牙齿。“走, 回家吃粽子去!” 曹阿姨开心地说。

粽子好吃口难开。栗主任提醒, 很多老年人因为牙齿不健全或戴着活动假牙, 咀嚼力减弱, 没有经过充分咀嚼的粽子会导致胃肠疾病, 加上粽子的黏性会使镶牙老人的活动牙在咀嚼时脱位, 在没有防备的情况下咬坏义齿, 造成不必要的麻烦。缺牙的老人可以考虑做种植牙, 保证日常顺利进食。

迎端午! 周日种牙直播, 提前预约享双重优惠

为迎端午佳节, 植得口腔将于5月28日举办8分钟无痛舒适种牙直播, 专家现场答疑, 手术同步直播, 老客户分享种牙感受, 现场抽取惊喜大奖, 提前报名预约可享双重种牙优惠。

此外, 为了让缺牙市民过个好节、吃上美味粽子, 植得口腔特推

出“一人种牙, 惠及全家”的特别优惠, 种德国 ICX 种植体即送 5000 元口腔健康基金, 自己种牙, 家人可同步享受洗牙、正畸、美白等口腔医疗服务, 其他品牌种植体每颗最高直补 5500 元, 本月底截止。想种牙的市民请抓紧时间拨打 0371-55199111 预约报名。

郑州植得口腔医院 六大优势打造百姓信赖的种植牙医院

论资质

二级口腔专科医院、河南种植领域先行者之一。

河南较早开展种植牙的医院之一, 从2011年~2017年, 历经7年, 完成了从一个牙科门诊到二级口腔医院的华丽转身。1万多平方米营业面积, 现代化独栋口腔医院大楼, 德国专家荟萃, 积累了众多的种植牙案例和丰富的临床经验, 是河南百姓家门口的德国标准口腔医院, 为全省民众提供优质的医疗服务和舒适的就医环境。

谈技术

中德技术合作, 让河南人享受德国医疗品质。

2016年10月21日, 植得口腔与德国开展技术合作, 成立德国 ICX 医学项目合作医院, 全面引入德国种植体、德国技术、德国设备和德国服务标准, 让河南人享受德国医疗品质。2017年5月5日, 植得口腔成为德国 ICX 公司总裁指定的中国造访机构, 28名口腔专家齐聚植得, 共同探讨种植牙技术的新发展、新方向, 中德技术合作迈上新台阶。

想要一口完美的牙齿, 选择一家专业种植牙口腔医院很重要, 植得口腔已经成功为数百名顾客种上稳固耐用的种植体, 其引进的微创种植技术、进口种植体, 均可将缺失的牙齿完美地“种”出来。



层流净化消毒供应室



植得口腔医院中德技术合作签约



德国专家团学术交流



植得口腔医院门诊大楼

看设备

全套德国进口诊疗设备、16道工序消毒管理。

植得口腔不仅聚集了德国先进的技术, 更全套引进德国 GALILEOS 牙科 CT、德国 ORTHOPHOSXG5 全景机、意大利 FONAItraOs70 牙片机、西诺德 CEREC 修复系统等诊疗设备, 同时严格执行德国口腔诊疗服务标准与流程, 在手术全程贯穿无菌安全的理念, 严格执行“8个一”无菌诊疗模式: 一人一诊室一治疗室一医一助一机一用一消毒, 将灭菌消毒提升至16层。

比服务

300余人高效医护团队、终身服务的有力保障。

从种植牙手术执行到牙冠修复、复查, 从口腔专业护理到科室检验, 从消毒供应到植体采购, 植得口腔专业、稳定、强大的护理团队, 从服务好顾客的每一颗牙开始, 分工明确、管理精细化。同时, 植得口腔引入成熟的质量跟踪服务体系, 建立专属管家约诊复查体系, 为顾客提供后期服务的有力保障。

性价比

品牌种植体、种植颗数多、补贴力度大。

植得口腔医院与知名品牌种植体厂家深度合作, 目前院内拥有德国 ICX、ANKYLOS、瑞士 ITI、百丹特、韩国登腾等品牌种植系统, 所有种植体由厂家直供, 价格合理公道。此外, 由于种植颗数多、产品线丰富、后期服务完善、厂家补贴支持力度大, 所以植得口腔会定期进行种植牙补贴活动, 让利给缺牙市民, 让他们种上性价比高的好牙齿。

听口碑

“一口好牙, 植得拥有”, 老百姓信赖的专业机构。

植得口腔以其过硬的技术、贴心的服务、良好的种牙效果, 赢得广泛赞誉, “一口好牙, 植得拥有”“要种牙, 去植得”在市民中口碑相传, 从机关领导到商界精英、从医疗界同仁到普通百姓, 都有植得口腔的忠实“粉丝”。顾客当中, 有工程师、会计师、高校教师, 也有企业高管、人民警察、劳动模范……他们都在植得口腔重获好牙齿, 重新享受健康美味的生活。蒋晓蕾